Radicacion de nimeros enteros

N

La radicacion se define como: Indice « ’,"/ a =ob si se cumple que b* = a

&N
radical base
-8 =—-2 porque (- 2 =-8 {~ 243 = - 3 porque (- 3)° = - 243

Hay raices como v— 9 v i/— 16 que no tienen solucién en el conjunto de los nimeros enteros.
@ Calcular las siguientes raices.

a) =216 = d) 289 = 9) 100 =

b) 1481 = e) 1271 = h) 1332 =

c) i3 = £) Y625 = )IE/EEIES
@ Unir las operaciones con el mismo resultado.

{1) 7 E}_ 64 _ v— 8 +6
| =
A s 70 i
9256
b) | Jieo—8 _ L ¥ T000 +13
e ) | oz 1 | =1 Vos
c) | 121 + Y= 125 ——_ ~N25-7

@ Completar con el nimero que corresponda.

ay__J+5=6 ays.[_J-1=7 ayic’-[_J'=38

0 —12=l3 1 il 1412 gl J5-p2L.2

@ Calcular las siguientes raices.

c).J(24—B,5}.(1~2J il

b) [Y=5.15+47.(-3) =

c) J12.8+25 4 =

d) |17 8L F-ns /8 L. 7]=

e) §=57:3+2.(8.5+5.2) =
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